

汽车后市场开栏语

随着中国汽车市场迅猛发展,汽车用品等后市场也快速成长起来,越来越多的品牌纷纷在中原市场安营扎寨,众多新老商家纷纷开拓市场,如果你有产品需要拓展中原市场?如果你是商家需要更大发展?我们有完整的市场推广方案和市场策略。不管是轮胎、润滑油、GPS、太阳膜,还是香水、装饰品,请与我们联系。

曲来印:13803817685、屈彦飞 13663865750

中原 GPS 市场初现新格局

国内最大 GPS 品牌赛格导航入驻河南

□晚报记者 舒哈/文 白韬/图

8月3日,中国最大的GPS应用产品制造商和亚洲最大的GPS网络运营商深圳赛格导航河南分公司——河南赛格车圣导航科技有限公司在郑州日报社大厦成立,成为“赛格车圣大中华网络”的重要组成部分,为中原GPS市场注入强心剂。

大浪淘沙始见金

国内的GPS行业经过十多年的培育,已经进入了一个起步成长的阶段,近两年,随着GPS市场的兴起,也出现了鱼龙混杂的局面。但许多车载GPS功能过于雷同和单一,加上商家往往着重眼前利润,经过大浪淘沙之后,已有众多品牌仓促出局。

赛格导航科技公司作为中国最具成长性企业



100强、深圳市高科技企业50强,是国内GPS应用领域的开拓者,从1994年开始研究和应用GPS技术,具有资深的行业经验,并成功地打造出了“赛格车圣”这个GPS业内的首席品牌。作为中国最大的GPS应用产品制造商和亚洲最大的GPS网络运营商,旗下拥有赛格车圣、赛格星际、易行天下三大品牌体系,“赛格车圣”全球卫星定位系统可覆盖超过200个大中城市,

在国内拥有199万辆的私家车用户。

逐鹿中原风云起

虽然GPS行业发展迅猛,但中原市场GPS始终波澜不惊,众多小品牌混战,消费者对GPS的意识还处于培育阶段,缺乏有足够影响力的品牌推动整个市场发展,赛格导航在此时进入并把河南纳入“大中华网络”必将给市场带来冲击,并导致新格局的形成。

赛格导航河南分公司负责人表示,将立足省会郑州,面向中原大地遵循“服务引领科技”的企业理念,通过领先的市场研发技术和强大的服务资源强强联手,积极和外界机构形成战略合作,创造可持续发展和连续增值的商业模式,完善全国标准统一的服务网络平台,为用户提供价值比最好的GPS网络服务。

海马海福星促销 送多重好礼

日前,据河南天时汽车销售服务有限公司负责人介绍,海马汽车旗下车型——海福星在7月18日~8月17日促销期间,不仅到店试驾有礼、购车有礼,更有多达80名的幸运海福星车主将可以踏上“祈福迎祥”的西藏神圣之旅。

现在购海马车,除了享受到既定的购车优惠之外,

购买客户将在活动期间享受诸多优惠。海福星此次的促销活动进一步提升了海福星的性价比,将各种实惠送至消费者手中,不仅到店试车有礼、购车有礼,参与者更有机会踏上往西藏的神圣之旅。

陈仪

“老三样”为何老而弥坚

市场,集安全舒适、节能环保、科技领先于一身,因其造型时尚、内部空间大、结构紧凑,曾获欧洲汽车造型设计大奖。在国内市场投放后,在继承原型车技术优势的基础上,结合中国的使用条件和环境,先后经历了大小数十次改进和升级,打造了其时尚经典的外观、澎湃高效的动力、挥洒自如的操作性、日臻完美的环保性能。

“老三样”经典暂难跨越

各种新车暂时无力与“老三样”争夺那些较成熟的车主,因为这些消费者在购车时更为注重道路适应性、维修的便利性。“老三样”的道路适应性很强。随着“老三样”生产规模扩大,零部件价格降低,整车售价也不断下降,在同级别车型中很有竞争力。 小曲

在众多新颖别致轿车连番上阵的同时,富康、桑塔纳和捷达组成的“老三样”却依然畅销。“老三样”为何能老当益壮,取得如此好的市场佳绩?

千锤百炼 赢在品质

“老三样”都是相对成熟的车型,经受了市场长期的考验,因此质量稳定,故障率低。近期东风雪铁龙举行的“富康无大修‘耐用

- 被新浪评为“2007年上海国际车展最佳性价比上市新车”之一
- 力帆新520拥有超高“民气”,是中国百万选长打造的“亲气”家用轿车
- 06年“CCTV年度汽车评选”中脱颖而出,入围100年度车型
- 国家发改委公布了409款汽车油耗数据中,力帆520获1.6L组第二名
- 1.5L力帆520获得“2006年中国汽车拉力锦标赛(环青海湖)”S2级组第4,自主品牌最好成绩
- 力帆汽车售后服务保你用车无忧,力帆1600发动机、变速箱5年/10万公里保修

河南江桥汽车贸易有限公司

电话: 0371-67099069 67099169(传真) 地址: 郑州市花瓦路北段刘庄村口北50米
新密地址: 0371-69886695 新郑久洁: 0371-62631002 登封车友: 0371-62653799



黄金 1.6L

Mazda3 1.6L & 卡罗拉 1.6L

作为中级车行驶性能与经济性能的黄金分割点,谁才能在1.6L车型混战中脱颖而出?这次我们首先请来了两位热点“新人”——“小马”Mazda3 1.6L和“小骡”卡罗拉1.6L,为大家进行综合素质大比拼。

动力性: Mazda3 1.6L搭载了Z6V-1.6L全铝合金发动机,最大功率高达79千瓦,最大扭矩为146牛·米,0-100公里加速时间仅为12秒,动力表现十分均衡。卡罗拉1.6L搭载的是赫赫有名的双VVTI发动机,技术领先,最大功率可达90千瓦,最大扭矩为154牛·米。但是在实际驾驶中,这一扭矩要5200转时才能达到,而Mazda3 1.6L的最大扭矩在4000转就能获得。 陈浩

天籁荣获安全性能最高荣誉

7月26日,C-NCAP2007年度第二批测试车型的评价结果正式公布。东风日产全新推出的天籁·御系列,凭借着总分47.1分的优异成绩获得了五星级的评价,成为国内20万~30万价格区间唯一获得五星评价的配备6缸发动机的高档车型。

据东风日产威佳专营店负责人介绍,御系列在三项碰撞测试中均表现优异,为日系车树立了安全保障的新标杆。2006~2007年度

多次碰撞测试的结果证明,日系车的安全性能有显著提高,东风日产希望通过这个试验,把自己在安全方面的努力向社会做一个说明,并通过事实展现自己作为日系车所具备的安全优势。自7月1日上市以来,御系列就连番引发了车市的巨幅震荡,在成为行业热议话题的同时,御系列也成为众多追求行车安全的消费者关注的核心。

王洪锐